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PROWADNICA 2 SZT. VÝSUVY 
ZÁSUVEK 2 KS VÝSUVY ZÁSUVEK 2 
KS.

300 PK-0-H53-300 -

350 PK-0-H53-350 -

400 PK-0-H53-400 -

450 PK-0-H53-450 -

500 PK-0-H53-500 -

550 PK-0-H53-550 -

600 PK-0-H53-600 -

650 PK-0-H53-650 -

700 PK-0-H53-700 -

750 PK-0-H53-750 -

800 PK-0-H53-800 -

850 PK-0-H53-850 -

900 PK-0-H53-900 -

950 PK-0-H53-950 -

1000 PK-0-H53-1000 -

1050 PK-0-H53-1050 -

1100 PK-0-H53-1100 -

2

PAKOWANIE / BALENÍ

x 15

CERTIFIKÁT
60.000

H 
53

STEEL

100
KG

POZINKO
VANÉ

FULL
NL 300-

1100

Prowadnica kulkowa H53 Kuličková ložiska 
H53

Vedení kuličkových ložisek H53

PARAMETRY / VLASTNOSTI
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 ztráta rozšíření ztráta



PLANOWANIE / PLÁNOVÁNÍ

Ø5,6

NL 300

350

400

450

500

550

600

650

700

750

800

850

900

950

1000

1050

1100

35

96   64

64
64

96   96

64

192

96
96

96

192

96

192

96   64

128   96   96   96   160   96   96 96   96 96.

Ø5,8

šířka zásuvky / drawer width / drawer width

19,5± 0,3 19,5± 0,3

szuflada standardowa / standardní zásuvka / standardní zásuvka

37

LW = vnitřní šířka skříňky šířka skříňky vnitřní šířka 
skříňky vnitřní šířka skříňky

SKW= šířka zásuvky šířka zásuvky šířka 
zásuvky

szuflada wewnętrzna / vnitřní zásuvka / vnitřní zásuvka

37+ X

rozstaw otworów montażowych rozteč montážních otvorů 
montážní otvory

krawędź szafki / okraj skříně / cabinet edge

X= grubość frontu
tloušťka čela zásuvky tloušťka fasády

SKL = głębokość szuflady hloubka 
zásuvky hloubka zásuvky

NL= długość nominalna prowadnicy nominální délka sklíčka 
nominální délka sklíčka

2

3

2
2

19,5

NL 300
350

400

450

500

550

600

650

700

750

800

850

900

950

1000

1050

1100

37

96

128 96 96 96 96 64 96 96 96 96

X

SKL = NL

NL+ X+ 3

SKL= NL NL 

NL+ 3

SKW= LW - (2*19,5)

LW

54

54
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